

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора педагогических наук,
профессора Куликовской И.Э.
о работе Мироновой Евгении Николаевны
над диссертационным исследованием**

Миронова Евгения Николаевна, 22.11.1986 года рождения, закончила ФГОУ ВПО «Южный федеральный университет» в 2009 году по специальности «Социология», квалификация «Социолог. Преподаватель социологии», тема ВКР «Социальные проекции ментальности российской молодежи (на примере эмпирических исследований 2000-х годов)», в 2018 году завершила обучение по направлению 44.04.02 «Психолого-педагогическое образование», направленность «Организационная психология в образовании», тема магистерской диссертации «Особенности профессиональных представлений студентов с разными мотивами к обучению».

Изучая проблемы социального партнёрства Южного федерального университета и общеобразовательных школ, у диссертанта возник научный интерес к проблеме формирования у обучающихся образа профессий будущего, что побудило её поступить в аспирантуру. В 2021 году поступила в очную аспирантуру ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет по направлению 44.06.01 – Образование и педагогические науки, направленность «Общая педагогика, история педагогики и образования». В 2023 году успешно окончила её и получила квалификацию «Исследователь, преподаватель-исследователь». В настоящее время Евгения Николаевна работает учителем муниципального автономного общеобразовательного учреждения города Ростова-на-Дону «Школа № 60 имени пятого гвардейского Донского казачьего кавалерийского Краснознаменного Будапештского корпуса».

Выбранная ею тема органична её внутреннему миру, что выразилось в потребности взаимодействовать со старшеклассниками, используя инновационные форматы (форсайты, проектные смены и др.). Имеющиеся

теоретические разработки по проблеме, достаточный профессиональный опыт работы способствовали принятию решения Евгенией Николаевной о серьезной научной работе и подготовке диссертации на соискание учёной степени кандидата педагогических наук.

Е.Н. Миронова зарекомендовала себя грамотным, серьёзным, ответственным исследователем, способным точно определять проблему научной работы и пути её решения. Её кандидатская диссертация является результатом упорного и скрупулезного педагогического труда. В период проведения исследования она показала себя как талантливый педагог, отличающийся творческим подходом к исследованию процесса формирования образа профессий будущего у старшеклассников.

За время обучения в аспирантуре Евгения Николаевна на отлично сдала все кандидатские экзамены, регулярно принимала участие в конференциях и форумах различного уровня.

По результатам проведенного педагогического исследования Мироновой Евгенией Николаевной опубликовано 11 статей по теме исследования, 6 из которых в рецензируемых научных изданиях, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание учёной степени кандидата наук, на соискание учёной степени доктора наук. Некоторые статьи представлены на конкурсы и отмечены как лучшие.

Диссертационное исследование Мироновой Евгении Николаевны выполнено в рамках научного проекта № 20-313-90057 конкурса на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, выполняемых молодыми учеными, обучающимися в аспирантуре («Аспиранты») «Формирование образа профессий будущего у старшеклассников в образовательном пространстве школа – вуз».

Соискатель участвовала и являлась победителем конкурсов на получение именных стипендий с наработками в области профессионального самоопределения старшеклассников.

Проведённое Мироновой Евгенией Николаевной исследование свидетельствует о том, что автор в полной мере владеет методами и технологиями научного анализа. Особо следует подчеркнуть, что в процессе работы она проявила себя как учёный, обладающий внутренней интеллигентностью, тактичностью, самостоятельностью, инициативностью, собственной позицией и глубокой мотивацией к научной деятельности, а также высокой культурой и доброжелательностью.

Считаю, что диссертация Мироновой Евгении Николаевны является завершённым исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Куликовская Ирина Эдуардовна - доктор педагогических наук (13.00.07 Теория и методика дошкольного образования), профессор, заведующая кафедрой дошкольного образования Академии психологии и педагогики федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южный федеральный университет»

И.Э.Куликовская

Куликовская И. Э.

03 09 2024 года

Адрес: 344065, г. Ростов-на-Дону, пер. Днепроvский, 116, ауд.120

Телефон: +7(863) 250-76-70

Сайт: <https://sfedu.ru/>

E-mail: iekulikovskaya@sfedu.ru



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Южный федеральный университет»

Управление делами образовательного учреждения высшего образования и кадровых работ

Личную подпись: *Куликовской И. Э.*

ЗАВЕРЯЮ:

Ведущий специалист по управлению персоналом
Александр А. С. Сергеев

«31» 09 2024 г.